

约翰·奥斯瓦尔特博士，以赛亚书，第 25 节，以赛亚书。 52-53

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

这是约翰·奥斯瓦尔特博士对以赛亚书的教导。这是第 25 节，以赛亚书第 52 章和第 53 章。

晚上好。在这样的夜晚，你会发现谁才是真正的正义余民。恭喜。很高兴见到你。感谢您冒着倾盆大雨。

让我们一起祈祷吧。我们记得那首老歌，祝福如雨。我们感谢你，这就是你的性格和本性，为你的人民倾注祝福。这些祝福是不值得的，但却是出于你内心的善良。谢谢。

我们认识到许多我们认为理所当然的祝福。我们假设我们以某种方式赢得了它们或应得的。当我们需要他们的时候，他们却不在，我们就会变得变形。

主啊，求你怜悯我们。我们今晚为那些在精神上、情感上、经济上以及许多其他方面正经历深水的人们祈祷。我们祈祷您确实能为他们倾注祝福。

当敌人将他们击倒时，使他们能够站立。主啊，当敌人确实剥夺了他们的一切支持时，让他们繁荣昌盛。感谢上帝。

谢谢你，这就是你的本性，这就是你的性格。我们赞美你、荣耀你。感谢今晚我们面前的这段精彩的经文。

我们再次祈祷您能帮助我们至少探索这里的一些深度，找到这里为我们准备的一些财富。哦，主啊，放大你自己吧。让我们看到您的美丽和关怀的奇迹，我们会感谢您。以你的名义，阿门。

上次我们看第 49 章到第 51 章时，我们看到在这些章节中，虽然使用了拯救的语言，但没有提到巴比伦。还有另一个问题需要解决，这个问题就是他们与上帝的疏远。

回家是一回事，但怎样才能回到神身边呢？你如何成为主所应许的这些仆人们呢？这些人被指定为上帝的证据，因此这里正在处理这个问题。我们从第 49 章第 1 节开始，讲述了仆人的第二个启示，大写的 S。第一个启示是在第 42 章，但人们说，神啊，你忘记了我们。你和我们已经结束了。

你与此无关，上帝抗议，不，不，我没有忘记你。因此，我们看到越来越多的期待，我们在这里看到第 52 章第 1 节。将其与第 51 章第 9 节进行比较。有什么区别？这是正确的。

51 9 中被叫醒的人是谁被叫醒？主，主的臂膀。唤醒主的手臂。这是我们需要你力量的时刻，神在这里说，谁需要醒来？耶路撒冷需要醒来。

你醒来吧。耶路撒冷，穿上你的结婚礼服。所以，这个充满期待的音符，准备好，准备好，准备好。

然后看第 52 节，神说耶路撒冷应该做什么。抖掉灰尘，站起来，然后呢？坐下，坐在宝座上。现在将其与 47 进行比较。这恰恰相反，不是吗？下了王座，坐到尘埃里去。

那么这两点如何表达以赛亚的一大主题呢？巴比伦对自己做了什么？是的，这就是最终的结果。在此之前她做了什么？她已经抬高了自己。当你高举自己时会发生什么？你搬起石头砸自己的脚，或者用以赛亚的话来说，你最终会坐在灰尘中。

当你为了上帝而自愿坐在尘土中时会发生什么？他把你举起来。这是贯穿全书的主题。骄傲会让你蒙羞。

对上帝的信任会让你高举。打扰一下。请记住这一点。

关于你对以赛亚书的研究，你不记得太多其他的事情了。请记住，平衡主题。骄傲会让你蒙羞。

相信上帝会让你振奋。第三至六节。他们在说什么？神为什么要出卖他的子民？他从中得到了多少钱？没事没事。

我们上次谈到的那件事是，哦上帝，你和我们离婚了，所以，或者你和母亲锡安离婚了，所以你不能把她带回来。上帝说，你妈妈的离婚证呢？不，我可能已经把她送走了，但我并没有合法地或正式地与她离婚。好吧，上帝，你不得不把我们卖给你的债权人。

那些债权人是谁？不，我不是因为我无法控制的事情而被迫卖掉你的。那么，他又说，如果他不必为了某种东西而出售它们，那意味着什么？他可以免费把它们带回来。他不需要付钱给任何人。他可以交付它们。

是的。我只是有点困惑。神为什么要出卖他的子民？这不是更像是他没有卖掉它们，而是让它们进入市场吗？他没有出售它们，但他确实允许它们进入市场。是的，我的意思是，这是，这是，这是隐喻语言。这是，这是图像。

他们说你必须卖掉我们。你无能为力。因此，如果要让我们回来，你就得花很多钱给别人来让我们回来。

上帝说，不，我卖掉你并没有得到任何东西。我不需要付钱给任何人来买回你。所以，它是不完整的图像。

这就像寓言，但它表明我可以做到这一点。现在我要你看第六节，说，我，我无偿出卖了你。我可以免费把你找回来。

因此，我的人民将会知道我的名字。这意味着什么？难道他们之前不知道耶和华这个名字吗？当然，他们做到了。那么这是什么意思？性格，性格，他们就会知道我是一个什么样的神。

他们可能已经用头脑知识知道了这一点。但如果你还记得的话，正如我之前多次告诉过你的那样，在希伯来语中，“知道”的概念是通过经验来了解。所以，他们会体验我的性格。

那么这节经文的其余部分又如何呢？他们会知道是在我说话。我在这里。这是什么，这是什么意思？好的。

好的。好的。他们会把他当作他们的父亲。

嗯嗯。他们会知道他是真正的伟大。嗯嗯。

嗯嗯。他们会知道在哪里可以找到您。嗯嗯。

并一直记住这个名字的含义。现在是第三人称，他就是。但如果你不以第三人称与他交谈，你就称呼他为“我”。

再一次，这个宇宙中谁可以说“我是”的整个问题，除了我之外没有人。唯有耶和华。你将会知道这一点。

你会知道我在创作中不受任何事物的限制。偶像是，但我不是。我可以把你救出来，你就会知道的。

所以，你会知道我的恩典。你会知道我的力量。拥有一个强大的存在，如果他不仁慈，那是没有好处的；拥有一个仁慈的存在，如果他不强大，也是没有好处的，但你会知道，我是谁，当我在这里说，我是，你会知道谁在说话现在，在第7节到第12节中，我们有一个扩展的意象。

我在顶部的背景中谈到了这一点。在火药发明之前，攻入城墙是很困难的。主要的选择是围攻。

围城的军队会包围这座城市，不让任何人进出，希望让居民挨饿。对于里面的人来说，唯一的希望就是战胜围攻者。实现这种情况的方法之一是围城将军由于其领地其他地方发生的某些事件而被迫撤军。

这就是第 52 章七到十二所描述的。带来好消息的人在山上的脚是多么美丽。正如我所说，带来好消息，希腊语翻译是福音或福音传道者的基础。

《沙洛姆》是谁出版的？担？我有个问题。围城中的画面也是如此，一个奔跑者从战场上走来，他是被围城的一部分。是的。

在那场遥远的战斗中，该城市的盟友获胜的消息。完全正确。完全正确。

守望者站在被围城的城墙上，他说，我看到一个使者。嗯，你看到了什么？嗯，他正在挥舞棕榈枝。带来好消息的人在山上的脚步是多么美丽。

你还记得马拉松的故事吗？整个事情就是这样开始的。一名男子跑了 26 英里向雅典人宣布希腊军队在马拉松战役中战胜了波斯人，然后他跑进城里倒地身亡。

当然，部分原因是他前一天跑了 52 英里。所以他不会仅仅因为跑了 56 英里或 26 英里就摔死了，但这就是照片。谁发布救恩？谁对锡安说，你的神作王了。

他在战斗中取得了胜利。你的守望者的声音，他们提高了声音。他们一起，目不转睛地欢呼雀跃。

他们看见主回到锡安。现在，我想就此打住。让我们回头看第 40 章第 3 至 5 节。再一次，著名的诗句，旷野中有声音呼喊，预备耶和华的道路，在沙漠中为我们的上帝修直一条公路，每一个山谷都将被抬高一切大山小丘都被夷为平地，不平坦的地方变成平原，崎岖的地方变成平坦的地方，崎岖的地方变成平原，主的荣耀必显现，凡有血气的都必一同看见，因为主亲口说的。

现在，我的问题是，为什么救恩是用神再来描述的？他们感到自己被上帝抛弃了。是的，还有什么？好吧，有更强大的力量来帮助你。这对他们意味着什么？他们被围攻，他们无助。

我们无法拯救自己。凭借我们自己的力量、我们自己的能量、我们自己的智慧，我们无法以某种方式到达上帝那里。这就是耶稣所说的，当他说，没有人能升到天上把神降下来时的意思。

神必须亲自来到我们的世界。因此，基督再来的整个想法是，他在我们的无助、绝望中来到我们身边，如果他没有这样做，我们将永远处于无助和绝望之中。他在山中是多么美丽，他带来好消息的脚步是多么美丽。

所以，我问你一个问题，你继续说下去的语气是什么？第 10、11、12 节。平静吗？是反光的吗？是沉思的吗？它在唱歌。是的，这个问题的答案是否定的。

心里不平静。它不是反光的。这不是沉思的。

这是兴奋和惊奇。我可以在脑海中看到他。不，他还没有翻过山。

是使者来了，但使者是可以信赖的，主就在他身后。哇。令人兴奋。

骑兵来了。是的。确切地。

确切地。当我还是个孩子的时候，我很难区分骑兵和加略山。那么，主在第 10 节做了什么？再次，在期待中。

他露出了手臂。他卷起了袖子。看看那 27 英寸的二头肌。

哇。现在，我想，我有在这里问过你吗？是的。回顾 50 节第 2 节。这里，这个词是手而不是臂，但这是同一点。

难道我的手变短了，导致我无法分娩？我的手臂枯萎了吗？答案当然是否定的。好的。让我们看第 51 章第 5 节。我的公义临近了。

我的救恩已经消失了。我的手臂将审判人民。沿海地区期待着我，等待着我的手臂。

等待神的手臂显露出来的不仅仅是希伯来人。这是整个世界。然后，当然是 51.9。醒醒吧，醒醒吧，加紧力量吧，哦主的手臂。

好的。你已经答应你会这么做，那就去做吧。第 52 章第 10 节也是如此。

主在万国眼前露出了他的圣臂，地极的人都会看见。再说一次，在这整个部分中，神要做的拯救常常会出现在全世界面前。这不仅是为了以色列，也是为了全世界。

那么，如果第 49 章至第 55 章不是在描述从巴比伦的拯救，那么第 11 节和第 12 节在谈论什么呢？他们的罪过。现在，这是它的另一迷人的一面。神必须临到他们，但他们必须做什么呢？是的，第 11 节中的动词是什么？出去吧，出去吧。

这就是救恩之间令人着迷的协同作用。我们赤裸上身。神必须来到我们身边，但当他来的时候，我们必须离开我们的罪孽，出去迎接他。

救恩总是有两个方面的。它必须由上帝发起，但随后我们必须伸出援手并接受它。我们不仅仅是上帝说“好吧，我会拯救你”的被动接受者。

不，上帝说，我会拯救你。有人会站起来接受我向你提供的东西吗？祭坛呼召有一个好处，你必须从座位上站起来，接受神为你提供的东西。好吧，第 12 节真是一幅美妙的图画。

耶和华将是你的前卫，以色列的神将是你的后卫。是的，是的，站起来走吧，但要知道神走在你前面，神走在你后面。我们想到沙漠中的云柱和火柱。

神走在前面带领，神在后面保护免受敌人的追赶。好的，我们接下来看第 52.13 章。正如我在背景中所说，这是圣经中最明显的证据之一，表明章节划分不是受默示的。以赛亚书第 53 章从 52.13 开始。现在，为什么章节划分要放在原来的位置，我见过的没有人有一个很好的解释。

我们不知道是谁安排的章节划分。我们所知道的是，到了希伯来圣经《旧约》的时代，与我们现有的死海古卷之间存在着巨大的差距，死海古卷没有章节划分。然后第一本完整的希伯来圣经是在公元 1008 年，它有章节划分。

有人说基督徒是第一个进行章节划分的人，因为他们不再使用卷轴，而是使用书籍。要在卷轴上找到它，您基本上只需将其展开即可。正如您所做的那样，您可以找到您想去的地方。

但对于一本书来说，无论如何，无论是谁做的，这里都做错了。因为非常非常清楚，52.13.14 和 15 是这首更大的诗的一部分。你有五节，每节三节。

它经过非常仔细的设计。正如金劳博士有一次对我说的那样，写这篇文章的人并不是在星期六早上把它写在信封背面的，不是吗？不不不，这是精心设计的。如果您愿意的话，第一节 13.14.15 是介绍。

下一节 53.1.2 和 3 告诉我们为什么他被鄙视。4.5和6告诉我们他的负担是什么。第 7、8 和 9 章告诉我们他仆人的不公正结果。

第 10、11 和 12 章告诉我们他仆人的性质。因此，第一节 13.14.15 有着鲜明的对比。第 13 节和第 9 节有什么区别？第 14 节和第 15 节呢？受苦的仆人和复活的主。

你是说13是复活的主吗？好吧，是的。兴奋和惊讶。现在，正如我在第 13 节背景中所说，这是具有多重含义的希伯来语单词之一。

它们是相关的，但一个含义是明智。你的一些翻译会这么说。他会采取非常明智的行动。

另一个含义是繁荣，尽管不是我们在英语中通常想到的纯粹的财务方式。这就引出了第三个含义，我认为这是正确的含义，那就是成功。如果你的工作顺利，你就成功了。

如果你聪明，你就知道如何获得成功。这就是重点。是的，这位仆人将会成功完成他所派去的事情。

他会成功的。他会是什么？尊贵。他会高高在上，被举起。

高高举起。这两个词在书中出现了三次。有谁知道第一张在哪里吗？第六章。

我看见主坐在高高的宝座上。另一个地方是在第57章第14节，或者实际上是第15节。

应该说，建立，建立，准备道路，清除我人民道路上的一切障碍。因为高高在上的人如此说。换句话说，在三次出现中，其中两次是指上帝。

这是这个。我的仆人将会是，这个仆人到底是谁？这不是以色列。这不是以赛亚。

是别人。我经常想象这些先知挠着头说，我刚才说了什么？他会变得很高，被举起。但是上帝，这些是你的形容词。

神好像说，是的，以赛亚，我知道这一点。把它写下来。正如彼得所说，先知们渴望看到你们基督徒现在所看到的。

但从高处到深处。在我们开始之前，我希望你读到最后一节，第 12 节。神要为此仆人做什么？他要奖励他。

战争中的战利品谁来分配？胜利者，胜利者。所以我们现在是第一节，52, 13。最后一节，53, 12。

我们正在谈论仆人的胜利。如果你看不懂的话，那里有一个M。仆人的胜利。

现在，你为什么认为你以这个音符开始和结束？那诗的其余部分呢？这是一场灾难，不是吗？这是一场悲剧。太恐怖了。但开始和结束。

我想我应该说，它让我们想起了腓立比书中的保罗。他以上帝的形体被发现，他认为与他平等不是抢劫，而是倒空自己。他取了仆人的形象。

当他以仆人的形像被发现时，他就成为人，甚至死亡。因此，神将他升为至高，并赐给他超乎万名之上的名。从高处到深处。

耶稣怎么能做他所做的事呢？他怎么能放下荣耀的长袍，走下星辰阶梯，来到马厩呢？因为他知道他是谁。他知道故事的结局。并且知道这一点，他可以忍受任何事情。

我们中的一些人需要知道这一点。我们中的一些人对于故事的结局并没有足够的信心。如果你知道自己是谁，即使你只穿一条毛巾也没关系。

什么都没有丢失。但如果你不知道自己是谁，那么，伙计，你就必须有哈特、沙夫纳和马克思。也许这说明我不认识自己。

无论如何，这不是哈特、沙夫纳和马克思。我可以向你保证。以胜利开始，以胜利结束。

因为他们立即对你感到惊讶。他的外貌已经完全不符合人类的外表，他的体形也完全不符合人类之子的样子。等一下。

等一下。这不是我们想象中的救世主的样子。他应该很帅吧

他应该长得好看。不是那张伤痕累累、扭曲、被钉在十字架上的脸。不。

现在，第 15 节有一个问题。我这里有英文标准版。经上说，他必如此洒落许多国家。

国王们会因为他而闭嘴。我对你说了什么关于希伯来诗歌的事？并行性。一条线与另一条线同义。

好吧，闭上他们的嘴，撒泼吧，这不平行。还有一个问题。在其他地方，只要出现这个动词“洒”，它就是把某物洒在别的东西上。

所以根据语法的逻辑，他应该把国家洒在某样东西上。它不会以您在这里得到的这种不及物形式出现。但这三个辅音在阿拉伯语中的意思是“惊吓”。

这是希伯来圣经中该词唯一出现的地方。但我，你知道，如果我到了天堂，上帝说是洒水，我会说是的，先生。但我非常确信这令人震惊。

我认为这就是并行性。他将使许多国家震惊。国王们会因为他而闭嘴。

谁能想到拯救世界的人会是这个样子？每个人都想要奴役的安慰，但没有人能忍受它扭曲、受损的脸。那些没有告诉过他们的东西，他们会看到的。他们没有听过的东西，他们会理解的。

我不确定“理解”这个词是否准确，但这是他们会认识到的想法，孩子，我们从来没有听说过这个。第 53 章的第一节也是如此。第一节的问题是什么？这不是 27 英寸的二头肌。

这是一个细长的小东西。他不是一把锯子。他在他面前成长，像一株幼苗，像干地里的根。

你知道，你看不到东西生长。今天早上我正在和牙医谈话。他说，你的草怎么样了？我说，哦，他说，是的，我昨天正在看窗外。

我对我的妻子说，我相信我能看到它的成长。但这里的重点是你看不到这个东西的生长。它只是生长在干燥土地上的一种细长的小植物。

日子一天天过去，事情却没有任何进展。他没有我们应该看到的形状或威严。我们不应该渴望他的美丽。

我认为耶稣很丑陋。我不认为他看起来像所罗门的基督头。你说，你从哪里得到这样的想法？嗯，它说他承受了我们的悲伤和悲伤。

对于我们中的一些人来说，今天的第一个悲伤就是照镜子。我想我以前已经告诉过你这一点，但是大约 114 年前，当我还是个孩子的时候，我们还没有电视。周日晚上 530，广播里传来有史以来最伟大的故事。

福音故事的戏剧化。我对好撒玛利亚人的故事记得特别清楚。父亲告别了儿子和妻子，离开家出发了。

但你可以毫不费力地认出正在读耶稣那部分的人。他有美妙的低音。每次他说话时，都会有风琴作为背景音乐。

好吧，也许如果我站在这里说，我是上帝，演奏着一架风琴，你可能会有点紧张。是的，对。现在，我们需要一位服装鼓手来领导我们的凯游行。

不，不，除了他的善良之外，什么也没有。一种超凡脱俗的、令人恐惧的、谴责性的善良。如果你回顾一下第 42 章、第 49 章和第 50 章对仆人的描述，你会发现越来越强调他的拒绝。

在这里达到高潮，不仅是拒绝，还有痛苦。如果你回到第 11 章，弥赛亚的形象就是从耶西的树桩上长出的嫩芽。他不会用自己的眼睛来判断。

他不会像普通国王那样行事。不，这个人小时候就会统治。所有王权的标志都不存在。

那么我们是如何回应他的呢？我们鄙视他。在希伯来语中，“鄙视”的意思是不去思考、认为毫无价值。他不值得我花时间。

没必要理会这个家伙。他显然不适合当统治者。一个真正患有疾病和痛苦的人。

我认为，重点并不是说耶稣一直在生病，而只是用这种语言来表明，他不是一个人坚强的人。他不是一个人强大的人。那么我们做了什么？第三节的后半部分。

我们遮住了脸。我们不想看他。我们不喜欢和悲伤、沮丧或痛苦的人在一起。

我们也不喜欢和表面上善良的人在一起。他的角度是什么？你知道，你不是用下巴来领导的。你稍微保护一下自己。

你保留一些东西。可这个男人，却很尴尬。所见即所得。

他被鄙视了。而我们，我不知道他们为什么继续这样做，我们不尊重他。嗯，我知道什么是受人尊敬的蛤蜊，但是什么是 a，我们没有注意他。

这就是它的意思。他不值得我们关注。我们还有其他事情要做。

我们没有想到他。不会跳出乐队并说“ta-da”。我在想他描绘犹太人的方式。

事情总是以最糟糕的方式发生。他们的特点，很丑。大鼻子，长长的卷发。

所以，我想他可能具有其中一些特征。恰恰。人们就是这样。

恰恰。恰恰。你知道，他的体态和美貌都不值得我们渴望。

我的意思是，你知道，他只有一套西装。它在座位上一定闪闪发光。如果是今天，他就会和 12 名暴徒一起开着一辆破旧的校车到处乱跑。

是的。这就是世界的救世主吗？第三节。现在听我读。

诚然，他担当了我们的忧患，背负了我们的悲伤。然而我们却以为他受责罚、被神击打、受苦待了。但他因我们的过犯而受伤。

他因我们的罪孽而被压伤。他的惩罚给我们带来了健康。因他的鞭伤，我们得医治。

我们都像羊一样迷失了方向。我们让每个人都走自己的路。主已将我们众人的罪孽都归在他身上。

你认为他说得有道理吗？现在特别请看第四节。这家伙怎么就被打了？不，在第四节的后半部分。神做到了。

是的，他有这样的想法。你必须聪明一点。我的意思是，如果你用下巴引导，你的下巴就会被击中。

是的，正如梅尔所说，这是为了我们。但我们看着他说，这是他自找的。他有它来找他。

再一次，我可以想象那个星期五早上人群中的人们。嗯，你知道，我认为他不应该被钉十字架。但是伙计，你必须聪明一点。

我的意思是，这确实是他自找的。我的意思是，所有这些关于吃我的肉、喝我的血的事情，我的意思是，你到处说这样的话，人们会杀了你。对不起，太糟糕了。

他是一个好人。但你知道，他担当了我们的痛苦、疾病、过犯和罪孽。然后，正如我在背景中所说的那样，他的殴打给我们带来了健康。

在这一点上，“和平”是一个非常不幸的翻译。沙洛姆是幸福。这就是为什么今天耶路撒冷市中心的问候语是“ma shalomchah”。

你的沙洛姆怎么样？还有就是，你好吗？您的健康状况如何？这就是重点。他被打了，我们就好了。你可以在并行性中清楚地看到这一点。

因着他的鞭伤，我们得了医治。现在，我特别喜欢第6节，因为我高中时和我爸爸养过羊。有人说羊是笨蛋。

我不太确定这一点。我认为主要是他们一心一意。哦，看看这丛草。

嗯，很好吃。哦，看看这个。哦，看看这里的这个。

哦，还有这个，还有这个，还有这个。看，看，看，看。我在哪里？我怎么到这里了？我们都像羊一样迷失了方向。

那是我们。不是傻，只是一心一意。当我想要的时候我就想要我想要的。

圣经称之为罪孽。不幸的是，我们没有合适的当代词来翻译它。它有扭曲的想法。

我认为这就明白了。我们身上有一些扭曲的东西。这永远不会超出我认为对我有利的范围。

主将这一切都放在他身上。现在，请看下一节的开头诗句，讲述他所遭受的不公正待遇。他被欺压，他受痛苦，但他却没有张口，像一只被牵到宰杀的羔羊，像一只在剪羊毛的人面前沉默的羊。

耶稣拿走了我们的，如果我可以用一个新词的话，耶稣拿走了我们的胆怯。在我们身上，就是那种坚定的自私自利。在他身上，有一种温和的无防备感。

我们有钱，但他很刻薄。因此，当采煤工到来时，当采煤工必须承担那头雄鹿时，我希望在场。我想这会很有趣。

剪羊毛的人看着雄鹿。巴克看着他。剪羊毛人像蛇一样敏捷，伸手抓住一只后腿，那只雄鹿就趴在剪羊毛人的胸口上，双脚悬在空中，像蓝知更鸟一样温和。

我惊呆了。正如剪羊毛的人面前的羊沉默一样，他不仅放弃了自己的道路，也放弃了走自己道路的权利。那么他从中得到了什么？借着压迫和审判，他被带走了。

至于他这一代人，谁曾想过自己被隔绝在生者之地之外呢？在那些日子里，没有孩子而死就好像你从未活过一样。我可以想象，在过去的六个月里，耶稣正在前往耶路撒冷的路上。他正在向这些笨蛋讲述十字架的事。

他们说，不，彼得，你不会成为总理。我将担任首相。你可以成为一名卫生部长。

撒旦就坐在这里。耶稣，你要上耶路撒冷去。他们会杀了你。

你知道他们是。六个月后，你就会像从未活过一样。现在你看，有二十、三十个漂亮的年轻女子。

他们中的任何一个都会毫不犹豫地嫁给你。你可以养育一个小家庭。您可以教您的孩子您一直教给我们的所有这些精彩的东西。

我很高兴我知道耶稣所说的话。他说，闭嘴。至于他那一代人，谁会想到他是因为我人民的罪孽而被从活人之地剪除呢？他们把他死后与恶人和富人同埋。

雪上加霜的是，他甚至无法与他所爱的穷人合葬。他必须与邪恶的富人埋葬在一起。虽然他没有做出任何暴力行为。

他的嘴里没有任何欺骗的意思。圣经对财富的态度非常矛盾。如果你拥有财富，那是来自上帝的祝福。

心存感激，并用它们来祝福世界。但大多数富人都是通过暴力和欺骗获得的。我事奉上帝。

我放弃了我的权利。而我得到了什么回报？压迫、审判、没有孩子、与富人一起埋葬。为什么？我认为第 10 节是圣经中最糟糕的一节。

从字面上看，它说的是，上帝很高兴压垮他。他已经让他陷入悲伤了。现在，我有两个男孩。

其中已经有好几个了。有好几次我想杀了他们，但又不敢。上帝很高兴压垮他。这是一位怎样的神呢？对我来说，最好的例证是我多年前听到的。

这名男子是一名桥梁水手。他在河上经营一座巨大的升降桥。那是一座铁路桥。

通常情况下，它是上涨的，因为河上交通繁忙。当火车预定要来的时候，它就被放下了，火车就过去了。又被举了起来。

有一天，桥梁工带着他的小儿子一起去干活。下午3点，他听到远处有汽笛声。哦，那是下午的旅客列车。

扔掉机械和齿轮。那数百吨的钢材开始往下掉。突然，儿子尖叫起来：爸爸！他转过身来，发现儿子的外套袖子被那些齿轮卡住了。

他必须在瞬间做出决定。让机器停止运转，拯救他儿子的生命，看着火车冲过开放的桥梁，载着 300 人死去，或者闭上耳朵，让机器继续运转。如果你在那趟火车上，如果是我儿子，我担心你会去游泳。

但上帝却对我们关闭了耳朵。这就是为什么他会很高兴，因为他知道。他知道代价会产生什么。

你可以在这节经文的其余部分立即看到它。这很有趣。由于神学的阻碍，译者们在这件事上到处都是。

经文说，当你将他的灵魂作为赎罪祭时。嗯，在好的改革宗神学中，这是不可能的。我们不能为我们的罪献上基督。

神必须这样做。所以，这就是 **ESV**。当他的灵魂为罪献祭时。

经文不是这么说的。但你看，这段文字不可能是正确的，因为它不符合我们的神学。其他人说，好吧，你指的是上帝。

当神将他的灵魂作为赎罪祭时，他们会这样说。嗯，不是这样的。但这是这段经文中唯一一次提到上帝。

我认为以赛亚正在与之交谈的人。耶稣手里拿着他破碎、流血的身体来到我们身边，他说：孩子，在这里，把我代替你献给天父。当你把他的生命当作赎罪祭时，他就会看到他的后代。

没有孩子？他在世界各地拥有数以百万计的孩子，因为他愿意牺牲自己的生命。他会延长32岁的寿命吗？不，他永远活着。出于他灵魂的痛苦，以及主的旨意，主的喜悦，字面上，将在他手中成功。

是的。是的。如果我们为他献上我们的罪孽，那么他的使命就会成功。

如果我们说，我不需要奉献，那是多么悲伤啊。非常感谢。然后就白费了。

从他灵魂的痛苦中，他会看到并得到满足。当我们的第三个孩子彼得出生时，我有幸在产房里。我说特权。

我不知道看到自己最爱的人在这个世界上挣扎和受苦是多么荣幸。凯伦说，如果有人无痛分娩，我有权痛打他们。你只能说，我要打你。

推。当彼得出生时，我不得不说，他很丑。他脸色通红，满脸皱纹，浑身黏糊糊的，还嚎叫着，活像一场争吵。

他们把他放在凯伦的胸前。这就像看着太阳从云层后面出来一样。从他灵魂的痛苦中，他会看到并得到满足。

是的，父亲，这是值得的。这是值得的。根据他的知识，而不是头脑的知识，不，不。

凭借与天父的关系使许多人成为义人吗？他将担当他们的罪孽。因此，我将与许多人分他一份。他要将被掳的人和强者分开，因为他倾心致死，被列在罪犯之中。

然而他担当了许多人的罪，并为犯罪者代求。因此，在第 49、50、51 和 52 章中，这增加了人们的期待。是的，我们被敌人围困了。

我们以为上帝已经忘记了我们。但他说他没有忘记我们。我们敢于相信，在山的另一边，他正在为我们而战。

是的，跑步者来了。哦，哇。我们将看到神的大能得以彰显。

什么？什么？这不是无敌浩克。当我说这是一只 90 磅重的弱者时，你们中的一些人已经足够大了，知道我在说什么。还记得查尔斯·阿特拉斯的广告吗？天啊。

你打算如何向我们提供这个？神说，相信吧。这是我强大的手臂。早在我们谈论第 7 章到第 12 章时我就说过了。

神的软弱。他的弱点比任何人类的力量都大。他的力量在于他能够将世界上可能产生的所有邪恶纳入自己并回报爱。

我的朋友们，这就是力量。

让我们祈祷。哦，主耶稣，我们如何才能对你说足够的感谢呢？但我们听到你的声音说，我不需要你的感谢。我希望你能代替你将我献给天父。所以，主啊，我们就这么做了。我们再次这样做，表示感谢。

感谢您为我们承受的一切。以任何不同于我们预期的形式来到地球。但为了我们，你放下了你的王袍。你成为了我们中的一员。谢谢。谢谢。

主啊，教导我们跟随你的脚步意味着什么。放下我们的王袍。放弃我们的权利。

放下我们保护自己的需要。主啊，帮助我们像耶稣一样，将我们仆人的成果交到你手中，让你随心所欲地处理它。我们知道那会很好。以你的名义，我们祈祷。阿门。